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Решить уравнение:

х=4
3

х + 17 = 60

х=1
11

а – 51= 60

х=2
1

81 – у = 60



Не решая уравнений, 
проверь, какое из чисел 

является корнем 
уравнения.

87 + (32 – х) = 105

Проверка



87 + (32 – 14) = 
105

87 + (32 – 42) = 77

87 + (32 – х) = 105

87 + (32 – 0) = 119
87 + (32 – 12) = 

107

?
?

?
?



Тема урока: 
01.11.2017

Уравнение.
Корни уравнения



Решим уравнение:

(35 + у) – 15 = 31

уменьшаемое вычитаемое
разность

35 + у 31 15

I

35 + у 46



Решим уравнение:

12 + (х + 34) = 83

слагаемое неизвестное слагаемое
сумма

х + 34 83 12

II

34 + х 71



Решите уравнения

56 – (х – 15) = 30
х = 
41

(45 – у) + 18 = 58
у = 
5

(24 + х) – 21 = 10
у = 
7



Решаем



№273

Было – 74 сольдо



Вернёмся к задаче!

Было –74 сольдо

Х сольдо стоит учебник (Купил! Потратил).
Но папа Карло дал 25 сольдо. Стало 68 сольдо

Составим и решим уравнение!       

(74 – х) + 25 = 68
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ББ ЧЧ БЧ

Названия неверные! Значит, в БЧ  либо ББ, либо ЧЧ. 
Поэтому берём именно отсюда.  А далее снова 
вспоминаем, что названия неверные, всё наоборот!!! 
Где черные, там белые!  Вот и узнали.



Домашнее задание

П.3 правила, 
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№ 271 (5)

13


